

引导炸弹更精确攻击目标

日拟培训激光照射手“夺岛”

日本媒体3月30日报道称,日本陆上自卫队打算培训激光照射手,以引导炸弹更精确攻击目标,为“夺岛战”作准备。报道称,激光照射手将优先配备给日本拟组建的两栖作战部队“水陆机动团”,后者规模2000至3000人,计划2018年前成军。

专家接受记者采访时称,考虑到政治和外交的敏感性,“夺岛战”行动规模不会过大,时间也不会持续太久,而利用激光照射,可以提高打击的精确性并缩短时间。此举暴露了日本迅速作战的野心。

作战▶▶ “水陆机动团”登陆 激光照射手指示目标

日本《产经新闻》报道称,作为陆上自卫队和空中自卫队协同作战计划的一部分,陆上自卫队打算在步兵部队中培训激光照射手,为

空中自卫队F-2型战机投射的“联合直接攻击弹药”指示目标。

空中自卫队没有执行激光照射引导的部队。自卫队

方面认为,相比空中自卫队,熟悉陆地作战的陆上自卫队员更适合执行这类任务。

按照“夺岛战”作战设想,“水陆机动团”将搭乘水

陆两栖战车或MV-22型倾转旋翼机登陆,继而由激光照射手照射目标,为“联合直接攻击弹药”提供末段引导,提高攻击精确性。

朝鲜昨日发射 500余枚炮弹

韩方回击300多枚



朝韩主张的分界线

据韩联社报道,朝鲜3月31日在朝鲜半岛西部海域进行海上射击演练,部分炮弹落入“韩方一侧”,韩国军方开炮回击。韩国国防部发言人表示,朝方共发射了500枚以上炮弹,而韩方则回击超过300枚炮弹。

据韩国联合参谋本部称,朝鲜当日自下午12点15分开始至下午3点30分,向“北方界线”以北海域发射了近500枚炮弹。其中数枚炮弹落入“韩方一侧”,因此韩军动用K-9自行榴弹炮进行了回击。

韩国国防部发言人金珉奭当日在一份声明中表示,韩国与美军正在密切监视可能引起的军事对抗。他表示,如果朝鲜方面通过发射炮弹来引起朝鲜半岛局势紧张的话,韩方将以坚决态度回击。

报道称,韩国已出动空军F-15K战机和海军舰艇在西部海域执行警戒任务,陆军和海军陆战队随时待命出击,陆海空三军进入高度戒备状态。韩国军方向白翎岛和延坪岛等附近岛屿上的居民发布了紧急疏散令,居民已疏散完毕。

据报道,以“北方界线”为准,朝鲜划定的海上禁航区与韩国最近的距离只有0.5海里(0.9公里),从白翎岛北部开始,一直到延坪岛北部的大睡岛附近。据悉,朝鲜在本次演练中发射了海岸炮、火箭炮和自行火炮等。朝鲜在西部的岛屿部署有900余门海岸炮,其中在西部港口城市海州市一带部署的海岸炮就达100余门。

据悉,朝韩双方在朝鲜半岛西部海域的边界划分上一直存在分歧。朝鲜一直拒绝承认韩国和美国单方面设定的“北方界线”,并于1999年设定海上军事分界线,这一界线比“北方界线”更为靠南。2010年11月23日,朝鲜和韩国曾在“北方界线”附近的延坪岛发生相互炮击事件。

(本版稿件据新华社)

旁观▶▶ 日本公关战失败 “夺岛”加紧军事化

在外交宣传上,日本一直没有放松“夺岛”之意,但是美国《华尔街日报》近日报道称,日本在与中国就争议岛屿的

公关战中已经失败,而之所以在“军事化”装备上愈发加紧筹备,则是日本“守卫争议岛屿”的其中一步。

该报此前称,日本计划组建一支3000人的两栖作战部队,并指出日本一直以来都雄心勃勃地想要组建一支类似

于美国海军陆战队的部队,而这支部队将拥有很多不同于现有配置的武器,比如两栖战车等。

解读▶▶ “激光照射手”有何作用?

昨日上午,军事专家李杰接受记者采访时表示,激光照射手主要是用来辅助导弹精确打击。正常的激光引导分为两种,一种是机载,

一种是舰载或者陆上发射。激光照射通常因为装置相对体积较大,飞机搭载能力有限,所以大部分都是通过地面或者舰载设备发射。安装

接收装置的飞机会对反馈的数据进行修正和进一步引导,指导导弹发射。

目前日本拟培训的激光照射手,因为“水陆机动

团”也尚在摸索过程中,所以人数和具体的武器配备还需根据情况而定,比如未来将采取何种作战形式等等。

分析▶▶ 日本这么做目的何在?

李杰称,日本既然是为了“夺岛战”作准备,那么在岛屿作战过程中,考虑到政治和外交的敏感性,行动规模不会过大,时间也不会持续太久,也因此要求打击

具备高精度性,这样利用激光照射,可以相对使代价更小、成本更低,而且提高了打击精确性还缩短了时间。

此外,在“夺岛”过程中,激光照射引导导弹的可

控性也相对较强,所以会是未来发展的一项重点。当然,这也不排除是未来向“直接用激光对抗”的铺垫,届时将实现激光照射装备的小型化和高能化。

李杰认为,就目前情况而言,日本仍将把钓鱼岛作为炒作的目标,因为无论从战略意义还是资源价值上,钓鱼岛对日本来说都颇具重要性和战略性意义。

顿涅茨克欲“公投”入俄

就在克里米亚问题还没解决,俄罗斯《观点报》昨日消息称,乌克兰顿涅茨克当地时间3月30日,亲俄民众举行集会,高举俄罗斯国旗,要求像克里米亚一样举行入俄“公投”。

报道称,顿涅茨克在3月22日就曾出现过大规模的亲俄罗斯集会,部分当地政治人物正悄悄酝酿“像克里米亚那样的公投”。顿涅茨克位于乌

克兰东部,是乌克兰第四大城市,也是人口最密集的地区。

此外,乌克兰将于5月25日举行总统大选,3月30日是乌中央选举委员会接受总统候选人提名的最后一天,乌各主要党派纷纷推选自己的总统候选人。有政治家认为,乌大选或加剧分裂倾向。

右图为顿涅茨克民众集会,高举俄罗斯国旗,要求公投入俄。



格力红四月

万人空巷 抢 格力 抢购 仅此 3 天

4月5日 - 7日凭认筹券抢购

全年价最低 高端品质 低端价格 一年就等这一回



扫描山东格力微信二维码 免费获得抢购认筹券